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Palesztinok Mórahalmon 

November l-jétől a radiológiai osztályt vezeti 

Nárai lemondott, 
de visszatér 

Eladó a volt városikertészet, a Boszorkány ételbár és a tápaiiskola egyik épülete 

Ingatlanok kalapács alatt 

fogták el Mórahalom közelében. A 
külföldiek a zöldhatáron át szöktek 
hazánkba. A határőrök a Kisso-
ri-iskola közelében, az államhatár-
tól nyolcszáz méterre lévő földúton 
akadtak rájuk. Okmányokkal nem 
rendelkeztek, egyikük menekült-
státust kért. A külföldiek elmond-
ták, hogy néhány héttel ezelőtt in-
dultak Gázából. Hajóval utaztak 
Romániába, ahonnan járművel 
szálbtották őket tovább. Az ember-
csempészeknek, akikről nem tud-

tak mondani semmit, 6-700 eurót 
fizettek. A palesztinok valamelyik 
nyugat-európai országba szerettek 
volna eljutni a jobb megélhetés re-
ményében. A külföldiek jelenleg 
úgynevezett visszautasítást őrizet-
ben vannak a kiskunhalasi idegen-
rendészeti központ fogdájában. A 
határőrség a palesztinokat felaján-
lotta visszavételre - a hatályban lé-
vő szerb-magyar visszafogadást 
egyezmény alapján - a szerb ható-
ságoknak. 

Folytatás az 1. oldalról 

Nárai György lemondásának 
benyújtása után határozott idő-
re szóló megállapodást kötött a 
kórház jelenlegi megbízott ve-
zetőjével, Baráth Lajossal. En-
nek értelmében november l-jé-
től négy évig főorvosként irá-
nyítja a kórház radiológiai osz-
tályát. Nárai hétfőtől, vagyis 
szeptember 13-ától november 
1-jéig még teljes jogú főigazga-
tóként vezeti az intézményt, 
bár - ahogy fogalmazott - „az 
ügymenetbe nem nagyon aka-
rok beleszólni". 

Az előzményekhez hozzátar-
tozik, hogy a szegedi városi kór-
házban kirobbant betegcsere 
miatt "á Botka László kezdemé-
nyezésére összehívott egészség-
ügyi bizottság azt javasolta a 
polgármesternek, hogy a követ-
kező, szeptember 10-ére össze-
hívott közgyűlésnél kezdemé-
nyezze Nárai György felmenté-
sét. A bizottság döntése a le-
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Színes, izgalmas hétvégi csalá-
di autósprogramnak ígérkezik 
a szeptember 10-12. közötti 
Hangár Autórevü 2004. A ren-
dezvény házigazdájától, Gel-
lért Ákostól megtudtuk, min-
den négyzetméter elkelt, mi 
több, a kiállítók további 1,5-2 
ezer négyzetméternyi fedett te-
rületre tartottak volna igényt. 
Az áthidaló megoldás a sza-
badtéren felállított sátor lesz. 
A fedett területen a márkake-
reskedők már autószalon jel-
leggel állíthatnak ki, komoly 
fény- és hangeffektusokkal te-
szik látványossá standjukat. A 
nagyszínpadon is kapnak majd 
lehetőséget és időt a dílerek, 
hogy kiemelten is megmutat-
hassák egy-egy modelljüket a 
látogatóknak. Huszonhat már-
ka képviselteti magát az autó-
kiállításon, ahol lesz ugyan 
néhány hiányzó, de a szerve-
zők abban bíznak, jövőre már 
ők is jönnek. 

Igényes szakmai program, 
az autóbontósok konferenciá-
ja is kapcsolódik a rendez-
vényhez. Az érdeklődés a 
vártnál sokkal nagyobb, a ter-

mondás után okafogyottá vált, 
a közgyűlés nem tárgyal a fő-
igazgató felmentéséről. 

Az önkormányzat egyébként a 
múlt héten váratlanul megbeszé-
lésre hívta Nárait, amit a főigaz-
gató elfogadott, és ügyvédjével, 
Major Zsolttal megjelent Mózes 
Ervin jegyzőnél. A beszélgetésen 
részt vett Baráth Lajos is. Az rög-
tön kiderült, hogy a hivatal még 
a közgyűlés előtt meg akar álla-
podni a főigazgatóval. Az első 
tárgyalást újabbak követték, Ná-
rai György ügyvédje jelenlétében 
többször találkozott Pászti Ágnes 
tanácsnokkal is. Végül tegnap 
délelőtt született meg a megálla-
podás, a főigazgató benyújtotta 
lemondását. 

- Nárai György főigazgató úr 
gesztust gyakorolt, amikor be-
nyújtotta lemondását, hiszen 
egy nyertes per elől állt el - hang-
súlyozta Major Zsolt, aki azt is 
elmondta, semmilyen különme-
gállapodást nem kötöttek. 

OLÁH ZOLTÁN 

vezett hetvenfős tárgyalóba 
nem fér el a közel 150 jelent-
kező, így a kétszáz fős hely-
színen zajlik majd a konfe-
rencia. A pénteki programon 
részt vesz a közlekedési, a 
környezetvédelmi és a Bel-
ügyminisztérium is, a téma 
az uniós használtautó-vissza-
vétel és újrahasznosítás lesz. 

A programokról szólva Gellért 
Ákos elmondta, a zene helyett 
inkább az autóra, motorra kon-
centrálnak. Lesz meghívásos 
gyorsulási bemutató, motoros 
kaszkadőrshow, Bike King Tri-
al-kupa, Lombard Airboard-ver-
seny, valamint Generáli ügyessé-
gi verseny a rendőrség közleke-
désrendészeti osztályával együtt-
működve. 

Jut parkolóhely mindenki-
nek, de ingyenes Cora-Hangár 
autóbuszjárat is segíti a vásár-
központ megközelítését. A 
pénteki 13 órai nyitást 
16.30-kor követi az ünnepé-
lyes megny i tó . A s z o m b a t o n és 
vasárnap 10-19 óra között 
nyitva tartó rendezvény nagy 
attrakciója az a már elkezdő-
dött SMS-játék, amelynek fő-
díja egy hárommillió forint ér-
tékű autó. 

A Thököly utcai volt városi ker-
tészet, az egykori Boszorkány 
ételbár, valamint a tápai Bálint 
Sándor Általános Iskola Hon-
foglalás utcai épületének eladá-
sából közel nyolcszázmillió fo-
rint bevételt vár az önkormány-
zat. Az ingatlanok értékesíté-
sének ügyében pénteken dönt a 
szegedi közgyűlés. 

A képviselő-testület határozata 
nyomán az IKV Rt. már kétszer 
szerette volna nyilvános árveré-
sen értékesíteni az újszegedi, 
Thököly utcai volt kertészetet, 
ahol családi- és sorházak épül-
hetnének. Az első pályázatra egy 
érvénytelen ajánlat érkezett, a 
másodikra pedig már nem volt je-
lentkező. A tranzakciótól több 
mint félmilliárd forintos bevételt 
remélt, illetve remél a város, 
ugyanis a pályázati alapár válto-
zatlan marad: a közel tizenhárom 
hektáros területért 507 millió fo-
rintot kér az önkormányzat. 

Könnyített kötbér 
Az eredménytelen pályáztatás 

miatt azonban pénteken módo-
sítanak a pályázati feltételeken 
és az adásvéteb szerződés tartal-
mán. Gila Ferenc, a közgyűlés 
tulajdonosi bizottságának szoci-
alista elnöke arról tájékoztatta 
tegnap lapunkat, hogy csupán a 
szerződés néhány pontját változ-
tatják meg. Azért van szükség a 
módosításra, mert túlságosan is 
szigorúak voltak a pályázókkal. 
Ezt nem fogadta el a piac, így 
könnyítenünk, finomítanunk 
kell a feltételeken. Annyi bizo-
nyos: a pályázati alapáron nem 
változtat a testület, mint ahogy 
azon sem, hogy a majdani nyer-
tesnek a tizenhárom hektáros te-
rületből hármat közművesített 

Francia 
diploma 
A francia közösségi jogi képzés el-
ső végzős évfolyamának diploma-
osztó ünnepségét tartják csütör-
tökön 11 órakor a Szegedi Tudo-
mányegyetem központi épületé-
nek aulájában. A Magyarorszá-
gon egyedülálló francia jogi kép-
zés az SZTE és az Universite Pa-
ris-X Nanterre közötti, 1999 óta 
élő együttműködés eredménye. 
Az ötéves, a magyar jogi képzéssel 
párhuzamos francia és közösségi 
jogi képzés lehetővé teszi a hallga-
tóknak a párizsi egyetem diplo-
májának, valamint a tanulmá-
nyok franciaországi folytatásának 
eredményeként a Licence francia 
diploma megszerzését. A csütör-
töki szegedi ünnepségen, melyen 
részt vesz Dominique de Comb-
les de Nayves francia nagykövet, 
24 hallgató veheti át diplomáját. 

Fedett kiállítási területből több is elkelt volna 

Péntektől Hangár 
Autorevü 2004 
Pénteken nyitja meg kapuit és vasárnapig tart az immár második 
alkalommal jelentkező Hangár Autorevü 2004. A helyszín az új 
vásárváros: Szeged, Kereskedő köz. 

Végső búcsú Tekulics Pétertől 

Rekordszámú, összesen tíz pa-
lesztin állampolgárságú tiltott 
határátlépőt fogtak el Móraha-
lom közelében a határőrök. 
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Vonat és személykocsi ütközött Vásárhelyen 

Halálos baleset Pitvarosnál 

Tegnap délután a Belvárosi temetőben örök nyugalomra helyezték az 59 éves korában elhunyt dr. Te-
kulics Pétert, a szegedi gyermekkórház főigazgatóját. A magyar gyermekegészségügy kimagasló kép-
viselőjét, a város nagyra becsült polgárát családtagjai mellett kollégáinak, tisztelőinek százai kísér-
ték Utolsó Útjára * Fotó: Karnok Csaba 

Az idei év legnagyobb létszámú til-
tott határátlépését elkövető cso-
portot fogtak el a határőrök a 
szerb-magyar határszakaszon. A 
tíz palesztin állampolgárt a Szegedi 
Határőrizeti Kirendeltség határőrei 

A Kelemen utcai épülettömbnek több mint 200 millió a kikiál-
tási ára Fotó: Frank Yvette 

területként, térítésmentesen 
vissza kell adnia a városnak. Gila 
Ferenc a módosításokat illetően 
nem tudott konkrétumokkal 
szolgálni, mondván: „nincs még 
teljesen képben", mert az ügyet 
csak szerdán tárgyalja a tulajdo-
nosi bizottság. Egy dolgot emlí-
tett csupán: mérsékelni fogják a 
kötbér összegét, amiben eddig 
szerinte túlságosan is szigorúak 

voltak. A késedelmi díjat akkor 
kell leszurkolnia a jövőbeni vevő-
nek, ha nem építi be a megadott 
határidőre a területet. 

Technikai kérdés 
A Kelemen utca 11. alatti in-

gatlan - amelyben több lakás 
mellett a Boszorkány ételbár is 
működött - értékesítéséről már 
korábban döntött a közgyűlés. A 

pályázati alapárat 210 millió fo-
rintban határozták meg. Az épü-
letből folyamatosan költöztették 
ki a lakókat. A Boszorkányt mű-
ködtető cég bérleti szerződését 
idén év elején 2005. január 31-i 
határidővel felmondta az IKV Rt. 
A Démász Rt. közel háromszáz 
négyzetmétert bérel a több mint 
1300 négyzetméter alapterületű 
ház földszintjén. Ennek ellenér-
tékeként 12 millió forintot kér az 
áramszolgáltató vállalat, amely-
nek bérleti szerződése 2019. júli-
us 31-éig nem szüntethető meg 
rendes felmondással. Az ingatlan 
teljes kiürítése érdekében szüksé-
ges a Démász bérleti jogának 
megvásárlása. A Kelemen utcai 
épület ügye csupán technikai kér-
dés - mondta Németh István, az 
IKV Rt. elnök-vezérigazgatója - , 
arról határoz majd a közgyűlés, 
hogy üres vagy lakott állapotban 
értékesíti-e az ingatlant több 
mint kétszázmillió forintért. 

Új honfoglaló 
A tápai Bálint Sándor Általános 

Iskola eddig három helyen műkö-
dött. A felső tagozat a Majakovszkij 
téri főépületben kapott helyet, de a 
diákok a Budai Nagy Antal utcai is-
kolába jártak ebédelni, az alsó tago-
zatosak pedig a Honfoglalás utcai 
épületben tanultak. Az önkor-
mányzat a főépületben 91 millió 
forintért építtetett két tantermet, 
egy háromszáz adagos melegítő-
konyhát és ebédlőt, a felszabaduló 
két épületet pedig eladja. Az ingat-
lankezelő cég egyelőre csak a Hon-
foglalás utca 71. alatti ingatlanra 
készítette el a forgalmi értékbecs-
lést. Az IKV Rt. s2erint az épületből 
közel 75 millió forintos bevételt re-
mélhet a város. Az ügyben pénte-
ken hoznak döntést a képviselők. 

sz . c . sz . 

Hódmezővásárhelyen tegnap 
vonattal ütközött egy személy-
autó, Pitvaros és Ambrózfalva 
között pedig egy kerékpárost ért 
baleset. Előbbi helyen a sofőr 
könnyű sérülésekkel megúszta, 
a 77 éves pitvarosi kerékpáros 
azonban meghalt. 
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Halálos közúti baleset történt teg-
nap délután, nem sokkal egy óra 
előtt Pitvaros és Ambrózfalva kö-
zött. A lakott területet elhagyva 
egy fehér Suzuki Swift típusú sze-
mélygépkocsi haladt Ambrózfal-
va irányába, amikor elütötte a 
sávjában kerékpárral közlekedő 
hetvenhét éves pitvarosi férfit. A 
baleset körülményei alapján felté-
telezhető - s ezt a sofőr is megerő-
sítette - , hogy a kerékpáros jelzés 
nélkül fordidt le a tőle balra lévő 
szántóföldek irányába, szeren-
csétlenségére éppen az autó elé. 

A sofőrnek már nem maradt 
ideje fékezésre. Az ütközés erejét 
jellemzi, hogy az autónak lesza-
kadt a jobb oldali visszapillantó-
tükre és betört a szélvédője. Az 
idős férfi lerepült a kerékpárról 
és az aszfaltra zuhant, feltehető-

A szerencsének köszönhető, hogy a vonattal történő ütközés során 
csak könnyebb sérülést szenvedett az autó vezetője Fotó: Tésik Attila 

en az ütközés erejétől szenvedett 
végzetes sérülést. A helyszínre 
érkező rohammentő orvosa már 
nem tudott segíteni rajta. A 
rendőrség államigazgatási eljárás 
eretében vizsgálja a baleset kö-
rülményeit, a két település kö-
zötti forgalmat a helyszínelés 
idejére a főút menti dűlőútra te-
relték. 

A fénysorompó tilos jelzése el-
lenére akart áthajtani a vásárhe-
lyi Erzsébet úti vasúti átjárón egy 
Citroen Berlingo. A szabálytalan 
manőver közben a helyszínre ért 
a makói vonat, mely alaposan 
össze is törte az autót. A baleset-
ben a személykocsi vezetője sé-
rült meg, szerencsére ő is csak 
könnyebben. 


